



“浙江法制报”微信

# 浙江法制报

星期二 2021年6月  
农历辛丑年五月初六

15

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfb.zjol.com.cn> | 邮箱:[zjfzbxxw@126.com](mailto:zjfzbxxw@126.com) | 第6268期 今日12版

## 省委政法委传达学习省委十四届九次全会精神 以政法工作高质量发展 为建设共同富裕示范区护航添彩 王昌荣出席并讲话

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 6月11日下午，省委政法委召开机关干部大会，传达学习省委十四届九次全会精神。省委常委、政法委书记王昌荣出席并讲话。他强调，全省政法系统要把学习贯彻省委全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，紧紧围绕《中共中央国务院关于支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区的意见》和省委全会决策部署，找准切入点、突破口，奋力推动全省政法工作高质量发展一体推进法治浙江平安浙江建设，以实际行动为我省高质量发展建设共同富裕示范区护航添彩。省委政法委常务副书记朱晨主持并讲话。

会议指出，要深刻领会省委全会精神实质，牢牢把握实现共同富裕是马克思主义的一个基本目标、社会主义的本质要求、中国共产党的重要使命，牢牢把握推动共同富裕对促进我省经济社会发展具有重大现实意义，牢牢把握推动共同富裕对政法工作制度创新提出了重大

时代命题，牢牢把握推动共同富裕对我省政法工作高质量发展树立了更高标杆，自觉把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来，切实增强服务保障示范区建设的责任感使命感。

会议强调，要立足政法机关专政、管理、服务职能，找准切入点、突破口，以政法工作高质量发展为示范区建设护航添彩。要加快构建风险闭环管控的大平安机制，打好维护政治安全主动战、社会治安防控整体战、重大活动安保攻坚战，努力在防范化解重大风险隐患上取得新突破。要着力构建共建共治共享的社会治理格局，迭代升级“一中心四平台一网格”基层社会治理体系，不断完善自治、法治、德治、智治“四治融合”模式，努力在坚持发展新时代“枫桥经验”、提高多元预防化解社会矛盾能力水平上取得新突破。要坚持法治引领，强化法治意识，深化法治实践，努力在运用法治思维和法治方式推进社会治理上取得新突破。要把数字法治系统建设放到示范区建设的大背景下去思考谋划，优

化顶层设计，深化重大跨场景应用，同步构建理论体系和制度规范体系，努力在打造更多政法数字化改革标志性成果上取得新突破。要始终聚焦各类市场主体关切，平等保护合法权益，依法有力打击违法犯罪，精细服务保障企业群众，努力在打造更优法治化营商环境上取得新突破。要结合政法队伍教育整顿，大力开展“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动，努力在完善为民办实事长效机制上取得新突破。

会议要求，全省各级党委政法委和政法单位要迅速掀起学习热潮，通过班子成员带头学、党支部集中学重点学，营造学习贯彻省委全会精神的浓厚氛围。要抓紧研究制定落实省委全会部署的具体举措，推动全会精神在政法系统落地见效。要全力抓好平安护航建党100周年、第一批教育整顿等工作，以优异成绩庆祝建党100周年。

省委政法委办公会议成员，省委政法委机关、省法学会机关、省政法信息管理中心全体人员参加会议。

## 我省开展燃气及相关领域 安全专项整治

本报记者 陈立波 通讯员 楼卿磊

本报讯 6月14日，记者从省安全生产委员会办公室获悉，为认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，深刻吸取“6·13”湖北省十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故教训，按照省委、省政府部署要求，省安委会已于当天下发《关于立即开展全省燃气及相关领域安全隐患专项整治的紧急通知》，决定在全省范围立即开展为期6个月的燃气及相关领域安全隐患专项整治。

《通知》要求，针对湖北省十堰市“6·13”燃气爆炸事故暴露出的问题，按照“实之又实，细之又细”要求，进一步排查前期工作的薄弱点和梳理需要突破的重点，增强工作举措针对性，通过立即深入开展燃气及相关领域安全专项整治，有效消除涉燃气企业、管道、用户和运输等环节的重大事故隐患，有效提升行业领域本质安全水平。

据了解，此次整治行动以城镇燃气领域、油气长输管道领域和涉燃气危化品企业为整治重点，按照“边排查边整治”的原则，要求各地重点对城镇燃气企业经营状况、道路运输环节、用户用气安全、气瓶监管、燃气设施用地侵占等进行排查，建立隐患清单、整改清单、违法清单、处罚清单“四张清单”，确保重大风险管控到位，重大隐患闭环整改到位，违法行为惩处到位。

同时，在集中排查整治后，要进行巩固提升，全力攻坚重点难点工作任务；总结经验做法，固化形成长效管理机制，并对排查整治工作组织“回头看”，及时查漏补缺。

## 雨再大，水再急，总有他们挺身守护 全省公安、消防闻警而动，迅速抢险救灾



本报首席记者 陈佳妮 本报记者 陈立波  
通讯员 卢根杰 马淑妃 崔友成 周宗华

本报讯 连日来，全省连降暴雨，多地出现险情。警情就是命令，全省公安、消防等部门闻警而动、快速处置，穿梭在风雨之中，迅速开展抢险救灾、群众疏散、道路保畅、隐患排查等工作。

6月12日傍晚，缙云县壶镇镇一批来自上海的自驾游客打来求救电话，他们被暴雨困在双溪口村好溪河对岸，水位正在快速上涨。公安、消防、应急、民安救援队等迅速组成联合救援队赶去救援。当他们抵达现场时，水位已高出路面1米多，2辆消防车均无法驶入。眼看亲友被困在对岸，在安全区域等候的游客焦急万分。救援人员立即乘2艘冲锋舟向被困游客所在地挺进。一趟又一趟，冲锋舟在湍急的溪水里来回行驶，雨水打湿了救援人员的衣衫。所幸，所有被困游客

都被成功救援脱困。

这批上海游客共81人，趁端午假期驾乘20辆越野车到壶镇游玩，很多队员都带着家人。他们从磐安县下高速的第一站就是壶镇双溪口村。中午溪水很浅，30人驾驶10辆越野车来到溪对岸越野，另外10辆车及51人留在原地等候。不料，驶入对岸的10辆车中有4辆不慎陷入泥地。

回想起当时的惊险时刻，游客卢先生心有余悸：“雨太大了，幸好当地政府很给力，帮助我们安全脱险，真的很感激！”

雨还在下，防汛形势依旧严峻。6月13日10点多，缙云县壶镇镇村民丁某被河水卷入好溪中。接到报警后，县公安局巡特警大队带着救生艇、营救绳、救生衣等装备第一时间赶赴现场。眼见丁某落水的下游有一个滚水坝，一旦人被冲进其中后果不堪设想。水流汹涌，给营救带来很大阻碍，所有巡特警队员全然顾不上自己的安危，以手作桨、奋力划水，终于在距离滚水坝200米不到的位置，成功将丁某拉上了救生艇。

同样舍命救助的还有消防人员。6月13日晚上7点30分许，衢州市衢江区东港大桥南面的乌溪江小流暴涨，6人被困。接警后，衢江区东港六路消防救援站的消防员立即赶到现场，发现被困的6人中有2名儿童，且水位持续上涨。因现场水流翻腾，儿童出现了体力不支的情况。消防员决定携带水域救援绳和救生衣，使用冲锋舟逆流而上进行救援。艰难行进靠近被困人员后，消防员为他们穿戴好防护设备，再利用冲锋舟进行转移。最终6人获救，安然无恙。

据报警人说，当时被困人员相约到江中捞小龙虾，因江水上涨较快，被困在了江中，无奈报警求助。



寿仙谷·上等灵芝孢子粉 给一直感激的人

从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉  
清补养生热线:0571—  
**85933775**

浙商广审文字第202010024号 本品不能代替药物  
不适宜人群：少年儿童、孕妇、乳母

浙江公告  
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

